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1.1 EyBasov eninedns emgaveias

1.1 EpPabdév eninedns emedveias

Epdtnon 1

Ti eivar wo epPabov pias eninebns emipaveias;
Anévinon

To epBabov pias eninebns eipaveias eivar évas Betkos apiBGs, Mou ekppGZE TV EKtaon nou kataiapBaver n enipaveia
auTh 010 Enineo. O apiBds GUTS EEOPTATaI NG T HOVGSA HETPNONS ENIQAVEIGY MO XPNIHOMOIOULE.

TIAPAAEITMATA - EQAPMOIEL

Na unodoyfoete ta epabd twv napakdtw  AUON

oxnpéIe éxovias povaba péwpnons eupadol

Av petphooupe ta tepaywva Il oe kaBe oxpa exoupe:
o I T éxete va napatnpicete; - yia 10 oxApa A 4 tepaywva

- Y10 10 oxfipa B 4 tepaywva

- Y10 10 oxfipa T 4 tErp6ywva

- Y10 10 oxfa A 4 Epaywva

Mapatnpolpe 61 ta oxhpata A, B, T, A evid Gev éxouv to
610 oxAa £x0uV 10 Gio epBalov.

To epBabév evés tpIydVOU e pia povada
pétpnons A eival 24A, evé yia pia GAdAn
povada pétpnans B eiva 8B. Av éva opBo-
yovio éxer epBadov 138, va Ppedel o ep-
Bad6v tou opBoywviou autol pe povada
pétpnons o A
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130 Mépos & - Kepaaio 1

Avon Onote o epabov tou opBoyawviou eivar

To epBabov tou pIydVoU eiva 24A A 88 138=13-3A=39A

2p

Apa24A =8B 1 B=""A NB=3A

'OTHIEIZ KATANOHIH

0 Na xapaxtnpioete s napakdte npotdceis ws Zwor (£) i AdBos (A)

a. To eBabov pias eninebns ENIQGVEIas ival évas apvnTIKSs apiBuos
B. To euBaG6v pias eninebns ENIPGVEIS E§QPTATaI NG TV POVGGA PETPNONS ENIGAVEIDY

nou xpnaiponoioUpE

Y. 1610 oxfipata éxouv ioa epBata

e To epBabov Tou napakdtw oxipatos

) Me povéba pépnons . efvar
A2 B. 4 r.e

8) Me povaba pépnons - eivan
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1.1 EyBasov eninedns emgaveias

TIPOTEINOMENEX AXKHIEIZ

n Na unofloyioete 1 epBaba TV NGPAKGT® CXNYAT® pE HOVGSa HEpnons

a)

B) ©
Y) ©

‘Evas kUKkios xwpiletal nws gaiveral oto oxhpa. Na Bpeite 1o euBabov tou kikdou
be HovaBa pétpnons

dwa

B) 0 2a

O natépas tou Kdota Béitel va tonoBerioe patpa kai Gompa NakaKIa oTov 1oixo
VE TV napakdt Gidtagn
Na BpeBei

) 10 EuBAB6V s ENIPAVEITS TOU TOIXOU PE POVAGA PETPNONS T

B) 10 epBabov nou kaidnTouy T padpa niakakia

) To nous nou Ba 66 0e1 0 Natépas Tou Kdota av ywpioupe 6t 1 Gonpo niakaki
KooTiCe1 8€ Kai 0 paUpo nilakaks kootiCer 11€
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Na Bpeite 0 epBabov tou Siniavol TIy@VOU pe Hovaba pépnons

QA
B A\
v)e

Te pia oken onmoy epBadév 32| Aemodv kanoia koppdua Gnws paive-

131 00 NAPAKAT OXfijia. Moio &ival o epBabov Ths ENIQAVEIDs Ths oKenfs
U NPENE VG ENIOKEUOOTET P HOVGGa pétpnans

a)

B

1o &inflavé oxnpa anobei€te 6u to epadov tou piy@vou ABT eival to tetpanildoio
Tou TpIy@VOU AEZ (e povaba pétpnans A\ )
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1.2 Movabes petpnons enigaveioy

1.2 Movades pétpnons eniPpaveidVv

Epdton 1

Moia eivar n Baoiki povada pérpnons epBadou; Moia
&ivar ta noAlanAdoia, noies o1 UNoBIAIPETEIS Tou Kal
noia n oxéon Tous pE auUTo;

AnéGvinon

« H Baoiki jovaba PErpnons epBabo Eival To TETpaYeVIKG
pétpo (m?) To onoio eivar éva Epaywvo nileupds 1 m

* YNOGIGIpEDEIS TOU TETAYWVIKOU pETPOU Eivar

- TETPaYWVIKG GEKATOPETPO

(dm?): 1dm?
- TETPAYWVIKS EKGTOOTOHETPO
(c):tem?

- TETPaYWVIKS XINIOOTOLEO

1

() v’ =500

« Mofflaniidoia tou TerpaywVIKoU pEtpou eivar
- TETPaYWVIKG GEKGpETO

(dam?): 1dam* = 100m?
- TETPAYWVIKG EKATOLETPO

(hm?): hm =10.000m*

- TETPaYWVIKS XIAIOETPO
(Km?) = Km? =1.000.000m"

TV x@pa pas, yia T pétpnon epBabou peyarns éktaons

KUPIwS aYPGY N GACIKGV EKTGOEWY, XPNOIHONOIOUYE T

opéppa

1 otpéppa = 1.000m?

Epdwton 2

Moro &ivar w Sidypappa nou pas Bonbaer ot peta-
TPONI TOU TELPAYWVIKOU PETPOU OE UNOBIAIPEDES TOU

Kal avtiotpoga;
X100 100

Anévinon

x100

To BI3YPAYIG PETGTPONIAS TOU TETPAYVIKOD
Hétpou otk unobIaIpécErs ToU Kal avtiotpo- \

100

dm’
I

=
[

=

0, &ival 1o s

X100
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1.2 Movabes petpnons enigaveioy

EPQTHXEIX KATANOHIHE

o Na emité€ete n owotn andvinon.
B r A

1. 7.5m* 750cm? 75000cm* 0,75cm*

3 750cm? 750m* 0,075cm’
75m? 0,75m* 750m* 0,00075m*
750mm’ 7500mm? 0,75mm’ 0,00075mm?
75dm? 750dm? 75000d! 0,075dm’
0,0000075m*  0,00075m* 0,075m" 0,0075m*

Na emité€ete n owotn andvinon.
A B r A

1. 252,7m* 2527dm’ 25270dm* 2527dm? 25,27dm’
2. 252,7m’ 252700000mm*®  2527000mm*  252700mm*  0,2527mm*
3. 5,78m? 5780000m* 57800m 578000m* 578m*

Na oupninpa.oete ta kevd

dm*
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Mepos B - Kegailaio 1

TIPOTEINOMENEX AXKHIEIZ

Na petatpano0y ta 18,5 o m?, cm?, mm?

Na petatpanody oe cm? ta eppada
a.3,4m? B.2,5dm*  y. 15625mm* 6. 0,6m* €. 0,02dm?

Na petatpanoby oe m a epBaba:
a.2Km*  B.570dm* y.85000cm*  &.2800000mm*

Na oupniinpweei o nivakas

a Eva oikonebo 1,2 otpéppara nouiBnke npos 420€ to mé. Moia fitav n ouvorlik agia tou;

a Mia Bepavia 30m? otpd8nke pe nlakdkia tv 2500cm?. Na Bpeite néoa nilakakia tonoBetriBnkav.
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1.2 Movabes petpnons enigaveioy

Na ouykpivete ta euBada: 1250m?, 0,02Km?, 1,70 otpéppata, 4.600.000mm:

Toia aGéngia popGoTKaY Eva xwPag! 8 CTPERATY. O NPdIs NAE 1500M: NEPICOOTERD XWPGP! AN ToV
eltEpo Kal 0 Tpitos Mipe 1000m? AIyoTepo xwpdp! and Tov SeUTepo. M00 XWPA! MAPE © KABEVas;

Eva 0IKkOMEO €xel oxipa TErpaydvou pe niteupd 52m 6dm 13cm. M6oa oTpéupiata ivar 1o epBabov Tou oiKoné-
Sou;

TWéoptn © 9 o [ = © - B OEgrd
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TIAPAAEITMATA - EOAPMOTEX

Na petatpanody oe m? ta enépeva epBada:
1 PR B =12.255mm?

Y =0,01dm* &=135.000am*
Auon

Eivar: a=15:100=0,015m
P =12.255:1.000.000 =0,012255m’
¥=0,01:100 =0,0001m*
6=135.000:10.000 =13,5m*

Na petatpanotv oe dm? ta enépeva epfaba:
A a=35km B = 45.500cm*
Y =0,12Km* 6=1.550.000mm?

Avon
Eival

,5Km” = 3,51.000.000 = 3.500.000m*
500.000-100 = 350.000.000dm?*

B =45500:100 = 455dm*

y=0,12Km" =0,121.000.000 = 120.000m
=12.000.000dm*

6=1.550.000mm* =1.550.000:10.000 =
=155dm?

NG JETaTPaNOy OE CTPEPATa Ta ENpEVa El-
pase.

a. 40.000m*  B. 156.500m?

Y. 1.240m?

Auon

a=40.000:1.000 = 40 orpéupata
B=156.500:1.000 = 156,5 otpéppata
y=1.240:1.000 = 1,24 owéppata

Na oupninpwBel o napakdw nivakas.

150000
2300000

41200
150000
23000
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